

# Kastélysziget a turizmusért

**A 2010-es nyári nagyárvíz miatt késik az Edelényi Kastélysziget első ütemének átadása.**

**EDELÉNY.** „Új turisztikai központ épül megyénkben: az edelényi L'Huillier-Coburg-kastély rekonstrukciójával az idegenforgalom végre fellendülhet Edelényben” - mondta Baranyi Ferenc, az edelényi polgármesteri kabinet munkatársa.

„A barokk stílusú műemlék elsősorban múzeumi funkciót tölt be. Az edelényi turizmus és a kulturális élet fellendülését várjuk ettől a projecttől” nyilatkozta. Megtudhattuk tőle azt is, hogy a belváros rekonstrukcióját már régen tervezték, és mivel a kastély Edelény szerves része, ezért egy nagy és egységes felújításról született megállapodás. Ez - a kastély mellett - magában foglalja a kastély körüli park és az ennek mentén elhelyezkedő Bódva folyó partjának rendbe tételét is. Szükség van még a kastélyt körülvevő telkek helyzetének felmérésére. A mun-



**Az érdeklődők nyílt napon nézhették meg a kastélyfelújítás eddigi eredményeit**

FOTÓ: ÉM-ARCHÍV

kálatok most az Edelényi Művelődési Központ előtti területen zajlanak: látogatóközpont és új parkoló épül a látogatók számára.

**Az árvíz miatt késik az átadás**  
Információnk szerint a projekt első részének augusztusra el kellett készülnie, de a 2010-ben bekövetkezett árvíz Edelényt és a tervezési terü-

letet is érintette. Ez jelentős kárt és időkiesést okozott a kastélyprogram kivitelezésében, így az I. ütem befejezésére csak 2013 júliusában kerül sor. Uniós forrásból érkezett a támogatás, összesen 2,2 milliárd forintot szántak az I. ütemre. A külső homlokzat és a belső rész szakipari munkálatai már elkészültek. A kastély rekonstrukciójának

kiemelkedő része a rokokó stílusú falfreskók felújítása. Ezek a falfestések a kastély legértékesebb részét képezik. Jelentős látnivaló még a kastély kovácsoltvas díszkapuja, amelyet Mátrai Zoltán által alkotott.

## **Az eredményre várnak**

A második ütem elkezdéséhez további 1,3 milliárd forint szükséges, melyet az Észak-magyarországi Operatív Program által kiírt pályázat útján akarnak megszerezni. Ennek eredményét a napokban közzéteszik. Többek között kastélyarchívum és időszak kiállító terem kialakítását tervezik és úgynevezett „Gyermekek kastély” létrehozását is. „Továbbá terveink között szerepel egy 3D művészi film forgatása a kastélyban lévő falfestményekről. Ezt a filmet elsőként a kastélyba látogatók tekinthetik majd meg, amely hangulati felkészítésként funkcionál. Folyamatban van a szobák berendezése is és minden olyan dolog, amivel jobban bemutatathatjuk, hogy hogyan zajlott az élet a 18 században.” - nyilatkozta Gergely Zsolt, a projekt vezetője.

**CSABAI BERNADETT, EDELÉNY**